Диагностическая работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

 I полугодие, 10 класс 
(учебник алгебры и начал анализа авторов А.Н.Колмогорова и др.)

Вариант I 
	Ответом на задания В1 – В5 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно. 


	В1.   Функция определена на всей числовой прямой и задаётся формулой
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Найдите значение выражения: 
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	В2.  Найдите сумму всех целых чисел, входящих в область определения функции 
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В3.  Найдите сумму целых чисел, принадлежащих области значений функции 
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В4.  Найдите значение выражения 
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В5.  Найдите значение выражения 
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	Для записи ответов на задания С1 и С2 используйте бланк ответов № 2 
(специальные листы выданные учителем).  Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное  обоснованное решение и ответ.

	С1.  Вычислите: 
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	С2.  Найдите значение выражения
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2

0

0

2

197

sin

17

ctg

10

1

62

cos

2

×

-

.
БЛАНК ОТВЕТОВ № 1

Фамилия

Вариант 

Имя 

Школа 

Отчество 

Класс 

Результаты выполнения заданий типа В
Замена ошибочных ответов на задания типа В

В1

В

В2

В

В3

В

В4

В

В5

В

В6
В




Диагностическая работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

 I полугодие, 10 класс 

(учебник алгебры и начал анализа авторов А.Н.Колмогорова и др.)

Вариант II 
	Ответом на задания В1 – В5 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно. 


	В1.   Функция определена на всей числовой прямой и задаётся формулой
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Найдите значение выражения: 
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	В2.  Найдите сумму всех целых чисел, входящих в область определения функции 
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В3.  Найдите сумму целых чисел, принадлежащих области значений функции 
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В4.  Найдите значение выражения 
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В5.  Найдите значение выражения 
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	Для записи ответов на задания С1 и С2 используйте бланк ответов № 2 (специальные листы выданные учителем).  Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное  обоснованное решение и ответ.

	С1.  Вычислите: 
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	С2.  Найдите значение выражения
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Диагностическая работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

 I полугодие, 10 класс 

(учебник алгебры и начал анализа авторов А.Н.Колмогорова и др.)

Вариант III 
	Ответом на задания В1 – В5 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно. 


	В1.   Функция определена на всей числовой прямой и задаётся формулой
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Найдите значение выражения: 
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	В2.  Найдите сумму всех целых чисел, входящих в область определения функции 
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В3.  Найдите сумму целых чисел, принадлежащих области значений функции 
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В4.  Найдите значение выражения 
[image: image23.wmf]a

cos

3

5

-

, если известно, что  
[image: image24.wmf]p

a

p

a

<

<

=

2

  

и

  

3

5

sin


В5.  Найдите значение выражения 
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	Для записи ответов на задания С1 и С2 используйте бланк ответов № 2 (специальные листы выданные учителем).  Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное  обоснованное решение и ответ.

	С1.  Вычислите: 
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	С2.  Найдите значение выражения
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Диагностическая работа по алгебре и началам анализа (в форме ЕГЭ)

 I полугодие, 10 класс 

(учебник алгебры и начал анализа авторов А.Н.Колмогорова и др.)

Вариант IV 
	Ответом на задания В1 – В5 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Это число надо записать в бланк ответов №1 справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак «минус» отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно. 


	В1.   Функция определена на всей числовой прямой и задаётся формулой
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Найдите значение выражения: 
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	В2.  Найдите сумму всех целых чисел, входящих в область определения функции 
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В3.  Найдите сумму целых чисел, принадлежащих области значений функции 
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В4.  Найдите значение выражения 
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В5.  Найдите значение выражения 
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	Для записи ответов на задания С1 и С2 используйте бланк ответов № 2 (специальные листы выданные учителем).  Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное  обоснованное решение и ответ.

	С1.  Вычислите: 
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	С2.  Найдите значение выражения
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